Mpunoxenue Ne 2
K [lorosopy apenpe

PACYET APEHOHOWM MNATbI 3A HEXUNOE MNOMELWEHUE

Mo aapecy: Benokonckon, 13
Apenparop: -

O6wan nnowaas 3faHmA; 28332
Pacyetnan nnowags: 13386

B T.4. nnowage nogeana: 70.6

Pacyer rogosoii BMOPTH3aLMMK © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BoccTanosuTenbHas WHBEHTapHan cToumocTs) / So

C6(n) = 462906 * 43 / 2833.2 = 7025.61
AmM = 7025.61 *0.012 = 84.31

Pacuer pewTHoi nnate © Pn = CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - KoshpuumenT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Bazosuiit koahhuumenT
Kr= 2 - Koahpuyment fpagocTpoemus

Pacyer C6(u) : C6(u) = (neicTeurensHas MHBEHTapHasn cToumocTs) / So

Ca(w) = 398099 * 43 /2833.2= 6042.02
Pn (Bbiue nopeana) = 6042.02*10*12+2= 14500.85
Pn (nogsan) = 6042.02*06 *12*2= 8700.51

ApeHaHan nnara 3a 1 KB.M NNOWanu, pacnonoxexHo Ha oTMeTke 0 u Buiwe Bes Q -

AD1 =[(Au+pr+Pn)'Jlop]J'1000

ADT =( B4.31+ 1536 + 14500.85 ) * 296/ 1000 = 4771.86
Jkop = 296 - KOPPEKTHDYIOWMIA Ko3thDuLmMenT
Hrp= 1538 = HAKONNEHWA Ha KanuTankbHbI PEMOHT

ApenaHan nnara 33 1 KB.M Nnow.noge. 6e3 Q: An{ = [(Am+ Hip + Pn(noge.) ) * Jxap ]/ 1000
Ant = 8431+ 1536 + 8700.51) * 296/1000 = 3054.96

loposan dpeHaHan nnara 3a nogsan Ges Q: Anog=Ant* Snog
Anop = 3054.96 * 706 = 215680.18

loposan apengnan NnaTa 3a nomeujerme, pacnon. Ha oT™. 0 u Boiwe Bes Q -
Ann(Gea nog.)=AD1* S (6es nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 477186 * 63.00=  300627.18

loposasn apeHAHan nnara 3a noMeweHue ¢ nogeanom 6ea Q COCTaBuT :
Ann = Ann(6es noasana) + Anog

Ann= 300627.18 + 215680.18 = 516307.38

KBapranbHeiit nnarex s Glogxer (6es HAC) + HAOC (18%) :

MNepawiii nnarex - (25%) 129076.84 + 23233.83
Bropoi nnatex : (25%) 129076.84 + 23233.83
TpeTuit nnarex (25%) 129076.84 + 23233.83
YeTeepTuii nnarex : (25%) 129076.84 + 23233.83

Wcnonnurens - Kopwywosa KA. (Ten, 35-35-48)
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Mpunowxenne Ne 2
k forosopy apeHbl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXUNOE MNOMELLUEHME

Mo agpecy: Yaiikosckoro, 10/11
ApeHgatop: —

Obwan nnowaas 3fanuA: 3747

Pacuetnas nnowaae: 56.6

Pacuer rogoson aMopTH3ayuK © Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n): Cé(n) = (soccraHoBuTenbHasg WHBEHTapHan CToMMOCTL) / So

C6(n) = 46007 * 43/ 374.7 = 5279.69
Am = 5279.69*0.012 = 63.36

Pacyet pentHoni nnates : Pn= CB(u) * Kk * A *Kkr

=1 - KoathbmumenT KOMOpTHOCTH
A= 12 - Bazoswii KoahpuumenT
Kr= 286 - KoathhuumenT rpagocrpoexus

Pacver C6(u) : CB{u) = (BencTeuTensHas MHBEHTapHas cToumocts) / So

Co(n) = 25877 * 4313747 = 2969.61
Pn (Bbiwe noasana) = 296961"1.0%1.2*26= 9265.18
Pn (nogsan) = 2969.61*1 *12°26= 9265.18

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M NNOWaaAM, pacnonoxeHHoi Ha oTmeTke 0 W BLiwe Gea Q -

A01={(Au+pr+Pn)'Jxop]I1000

A0 = 63.36 + 1536 + 9265.18) * 296/ 1000 = 3215.90
Jrkop = 296 ~ KOPPeKTUPYIOWMiA koathuumenT
Hkp = 1536 - HaKONNEHUA Ha KaNUTANbHLIR PEMOHT

l'onosas apengHas nnara aa nomellenxue, pacnon. Ha ot™. 0 u Boiwe Bes Q:
Ann{6es nog.) = AD1* S (6ea nogsana)

Ann(Ges noasana) = 321590 * 56.60 = 182019.94

KBapraneHwiit nnarex s Giopwer (Gea HAC) + HAOC (18%) :
Mepbsii nnarex - (25%) 4550499 + 8190.90
Bropon nnatex - (25%) 45504.99 + 8190.90
TpeTwit nnatex : (25%) 4550499 + 8190.90
YeTeepTuiii nnartex : (25%) 45504.99 + 8190.90

WenonHurens : KopwyHosa KA. (ten. 35-35-48)
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MNpunoxenue No 2
¥ Jorosopy apeHgs Ne

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXUNOE NOMELYEHME

Mo agpecy: Necron, Necrag, 10A, nuT AA1
Apenaarop:

Obwasn nnowasgs anamms: 31316

Pacuetnan nnowage: 38.8

Pacuer rogosoi aMOpTU3aUMM © Ay = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : CB(n) = (aoccrancamenbuau MHBEHTapHag CToumocTs) / So

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 320715
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet penrhoit nnarei: Pn= Cgu) * Ky * A “Kr

Ke= 1 - KoahpuumenT komdopTHoCcTH
A= 12 - 6asoswi KoapbuymenT
Kr= 08 - KO3 puymenT rpPagoctpoenun
Pacyer C6(u) : Cé(n) = (AedicTBuTentHag WHBEHTapHas CToumocTs) / Sp
C6(n) = 180519 * 43/31316= 2478.71
Pn (Bbiwe noasana) = 247871°10%12+ 08= 2379.58

Pn (nogean) = 2478711 =12+ 08= 2379.56

ApeHaHas nnara 332 1k8.M nnowagu, PacnonoxexHon Ha oTMeTke 0 M Bhiwe Bea Q:

AO1=[(AM+pr+Pn)‘Jxop]I1OOD

AlT = 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 295/ 1000 = 1170.40
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMiA koapbuumerT
Hkp = 1538 - HaKonnexus Ha KanuTansHLii pemonT

loposas apeHaHan nnara 3a nomeuiexue, pacnon. Ha 0T™. 0 1 Bhiwe Bes Q -
Ann(6es noa.)=A01*s {6es noasana)

Ann{6es noaeana) = 1170.40 * 38.80 = 45411.52

KeapranbHem nnarex 8 Glogxer (Ges HAC) + HAc ¢ 18%) :
MNepsbiik nnarex - (25%) 1135288 + 2043.52
BTopoii nnarex : (25%) 11352.88 + 2043.52
TpeTwi nnatex - (25%) 1135288 + 2043.52
YeTsepruii nnarex - (25%) 1135288 + 2043.52

Mcnonnuens - Waranosa E 10, (ten. 35-35-48)
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Mpunoxerme No 2
K Llorosopy apeHasl Ne

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXUnoEe HOMEUJEHHE
Mo aapecy: Oprrpya, Onuﬁpbcxas, 15
Apengarop:
Obwan nnowaas agamug: 5434
Pacuernan nnowage: 28.7

Pacyer rofosoi aMOpTUIAUMY © Ay = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6{n) = (soccrauoamenhnan HMHBEHTapHag CTroumocTs) / So

C6(n) = 43379 » 43/543.4 = 343284
Am = 3432640012 = 41.19

Pacuver PeHTHO! nnaTy, - Pn= C6(n) * Ky * A “Kr

K= 1 - koadbuyment kKoMcpopTHoCTH
A= 12 - Basoswii kKoadhuument
Kr= 08 - KO3 dhuymenT fPagocrpoenns

C6(n) = 33836 * 43/543.4 = 2677.49
Pn (sbiwe nogsana) = 26774910+ 12*08= 2570.39
Pn (nogean) = 2677491 « 12*08= 2570.39

ApeHaHas nnava sa 1 ka.m nnowagy, Pacnonoxenton na OTMeTKe 0 1 BLiwe beaq:

AD1 =[(Au+pr+Pn)'Juop]I1000
ADT = ¢ 41.19 + 1536 + 2570.39 )* 296 /1000 = 1227.68

Jrkop = 295 - KOppekTupyiowmi KO3 buymenT
Hikp = 1535 - HaKonnewma ya KanuTansHeiit pemopt

logosasn @peHaHan nnara 3a nomewenue, Pacnon. va orm, 0 y Bbiwe Gea Q :
Ann(6ea noa.)=AQ1*g (Gea nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 1227.68 * 28.70 = 35234 .42

Ksapransmes nnatex e Giogxer (Be3 HOC) + HAC ( 18%) :

Mepasiii nnarex : (25%) 880861 + 1585.55
Bropoi nnarex : (25%) 8808.61 + 1585.55
Tpetuii nnarex - (25%) 8808.61 + 1585.55
Yeteepre nnatex : (25%) 8808.61 + 1585.55

Hcnonnurens, - Waranosa E.1O. (ren. 35-35-48)
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